

## **OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI**

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti („Sl. glasnik RS“ broj 87/18- dalje: Zakon) i opštim aktom TEHNOGAMA d.o.o. mb.20458895 kojim je uređeno pitanje zaštite podataka o ličnosti, ovim putem Vas obavještavamo o prikupljanja i obrade podataka o ličnosti, lica na koja se ti podaci odnose (dalje: „Lice“), od strane TEHNOGAMA d.o.o., mb. 20458895 (dalje: Rukovalac).

Rukovalac podataka

TEHNOGAMA d.o.o., Dečka 157, 22310 Šimanovci mb. 20458895, PIB: 105809980.

### **Podaci koji se prikupljaju**

Rukovalac je ovlašćen da prikuplja i obrađuje podatke o Licu pod uslovima, na način i u rokovima koji su predviđeni ovim obavještenjem i Zakonom o obligacionim odnosima, Internet poručivanje i to sledeće podatke o ličnosti: ime i prezime, broj telefona, prebivalište, e-mail adresu, i dr. ( dalje: „Lični podaci“).

### **Svrha prikupljanja Ličnih podataka i način obrade**

Rukovalac će u skladu sa Zakonom prikupljati, koristiti i razvrstavati Lične podatke korisnika isključivo u svrhu vođenja evidencije o korisnicima usluga u cilju realizacije ugovornog odnosa, prodaje, internet poručivanja isl., a koje je isti dužan po Zakonu da poseduje, obrađuje i ažurira, kao i da iste dostavlja nadležnim organima i pravnom zastupniku Rukovaoca.

### **Prava Lica i opoziv pristanka**

- Lice ima pravo da od Rukovaoca zahteva pristup podacima, uvid u iste, kopiju, ispravku i dopunu istih, ažuriranje, prekid i privremenu obustavu obrade, kao i brisanje podataka ako svrha obrade nije jasno određena, ili je svrha obrade izmenjena a nisu ispunjeni uslovi za obradu za tu izmenjenu svrhu, odnosno podaci više nisu potrebni za ostvarivanje svrhe,
- ako je način obrade nedozvoljen; podatak spada u vrstu i broj podataka čija je obrada nesrazmerna svrsi,
- ako je podatak netačan a ne može se putem ispravke zameniti tačnim, ako se podatak obrađuje bez pristanka ili ovlašćenja zasnovanog na zakonu i u drugim slučajevima kada se obrada ne može vršiti u skladu sa Zakonom.
- Lice ima pravo na prekid i privremenu obustavu obrade ako je osporilo tačnost, potpunost i ažurnost podataka, kao i pravo da se ti podaci označe kao osporeni dok se ne utvrdi njihova tačnost, potpunost i ažurnost. Lice čiji se podaci obrađuju ima pravo da u svakom trenutku podnese

### **Prigovor na obradu Ličnih podataka koji se na njega odnose i to putem e- mail adrese office@tehnogama.com**

Radi zaštite svojih prava u vezi sa Zakonom „Lice“ može podneti pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

-Lice čiji se podaci obrađuju je upoznato da se Pristanak daje na dobrovoljnoj osnovi, te da je u svakom trenutku Lice čiji se podaci obrađuju ovlašćeno da saglasnost opozove.

-Lice čiji se podaci obrađuju opoziv pristanka može učiniti pismenim putem, izjavom

da više ne želi da bude obavezan datom saglasnošću, s tim da opoziv ima dejstvo od momenta njegovog prijema od strane Rukovaoca.

-Opoziv pristanka povlači sa sobom prestanak bilo kakve dalje obrade Ličnih podataka, i ne utiče na obradu podataka koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva.

-U slučaju ne davanja podataka od strane Lica, Rukovalac neće biti u zakonskoj mogućnosti niti obavezi da postupi po zahtevu Lica, a sve u skladu sa zakonskim propisima kojima je regulisana delatnost i poslovanje Rukovaoca.

### **Rok čuvanja podataka**

Lični podaci se obrađuju i čuvaju na period od deset (10) godina ili do momenta opoziva saglasnosti, a sve u skladu sa odgovarajućim zakonskim propisima.

### **Korisnik - Prenos podataka**

Rukovalac podataka o ličnosti koji se odnose na „Lice“ čiji se podaci obrađuju može ih prosljeđivati nadležnim organima, kao i pravnom zastupniku Rukovaoca.

Rukovalac na svojoj internet stranici koristi kolačiće (cookies). Pristupom internet stranici u vlasništvu Rukovaoca korisnik pristaje na upotrebu kolačića. Rukovalac postavlja kolačiće koji su neophodni za pružanje usluga, u svrhu statistike, sigurnosti, posećenosti, kao i utvrđivanja interesovanja korisnika. Rukovalac koristi kolačiće koji ne sadrže lične podatke i isti se koriste za personalizovanje sadržaja i analize poseta. Informacije o posećenosti koje ne sadrže podatke o identitetu korisnika Rukovalac može deliti sa trećim licima u svrhu analize i marketinga. Rukovalac na svojoj internet stranici može dozvoliti trećim stranama da upišu kolačiće u pretraživač korisnika i te kolačiće ne kontroliše.

### **Mere zaštite Ličnih podataka**

Rukovalac u okviru svoje poslovne organizacije sprovodi sve neophodne aspekte zaštite podataka (organizacione, tehničke i personalne), uključujući, ali se ne ograničavajući na : tehničke mere zaštite; kontrolu fizičkog pristupa sistemu (Evidencija) gde su smešteni Lični podaci; kontrolu pristupa podacima; kontrolu prenosa podataka; kontrolu dostupnosti podataka; ostale mere informacione bezbednosti, kao i ostale mere koje su neophodne za zaštitu podataka o ličnosti.

Rukovalac sve podatke čuva i obrađuje kao poslovnu tajnu, uz primenu svih raspoloživih tehničkih i organizacionih mera zaštite podataka u skladu sa Zakonom.

U Šimanovcima, 13.12.2023.

TEHNOGAMA d.o.o.

Predrag Janev

Generalni Direktor



The image shows a handwritten signature in blue ink over a horizontal line. To the right of the signature is a circular blue stamp. The stamp contains the text 'DOO' at the top, 'Tehnogama' in the center, and 'ŠIMANOVCI' at the bottom, with small stars on either side of the company name.